



Коммерсантъ: "Миасский охотник вышел на свободу"

Отпущен обвиняемый в убийстве четырех человек

В Челябинской области из-под стражи освобожден житель села Миасское Александр Григорьев, обвиняемый в расстреле четырех человек ночью 1 января. Как отмечают в следственном управлении СКР по Челябинской области, решение об изменении меры пресечения следствие приняло в связи с положительными характеристиками обвиняемого, его явки с повинной и наличием малолетних детей. Интересно, что 5 января о смягчении меры пресечения на время следствия заявил глава СКР Александр Бастрыкин. Родственники и знакомые обвиняемого уверены, что его деяние было мерой вынужденной самообороны, а не умышленным убийством.

Как сообщили в следственном управлении СКР по Челябинской области, следствием было принято решение об изменении меры пресечения жителю села Миасское Александру Григорьеву, обвиняемому в убийстве четырех человек (ст.105 УК РФ). «В отношении обвиняемого с учетом характеристик личности, обстоятельств произошедшего, явки с поличным и наличия двух малолетних детей мера пресечения изменена с содержания под стражей на подписку о невыезде. В рамках расследования уголовного дела следователем проводятся необходимые следственные действия, назначен комплекс судебных экспертиз для установления всех обстоятельств произошедшего и решения вопроса о квалификации содеянного», — подчеркнули в следственном управлении.

Согласно версии следствия, ночью 1 января семья Александра Григорьева (жена и ребенок) вместе с родственниками – братом и экс-супругой одного из братьев отмечали Новый год. В это время к ним домой пришла компания из четырех неизвестных им мужчин и одной женщины. «Произошла ссора, перешедшая в драку, хозяин дома выстрелами из охотничьего ружья (Григорьев является охотником и имеет зарегистрированный карабин – “Ъ”) убил трех мужчин и женщину, еще один мужчина находится в больнице с огнестрельным ранением руки», — рассказывают в следственном управлении, отмечая, что сейчас «устанавливаются все обстоятельства произошедшего».

Между тем сразу после ареста Александра Григорьева в его поддержку начался сбор подписей. Сельчане и родственники заявляли, что он защищал семью и применил оружие в рамках самообороны, так как пришедшая компания мужчин напала на семью Григорьева и угрожала убить его жену и дочь.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Интересно, что, после того как инцидент получил широкий общественный резонанс, решить вопрос о смягчении меры пресечения для Александра Григорьева потребовал глава СКР Александр Бастрыкин. «На время расследования уголовного дела по факту убийства 4 человек в Челябинской области Александр Бастрыкин поручил руководителю следственного управления по Челябинской области рассмотреть возможность избрания в отношении подозреваемого более мягкой меры пресечения, например в виде домашнего ареста», - отмечается на сайте ведомства.

Связаться с адвокатом обвиняемого Алексеем Пешковым не удалось.

Игорь Лесовских, Екатеринбург, газета "Коммерсантъ" от 10.01.2016

11 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1004749>